第十六届全球华语榜中榜颁出,周杰伦成为大赢家,杨幂首次跨界获认可

『英:姜文葛优,必拿金像奖



杨幂拿奖后,影视歌"三栖明星"的头衔当之无愧。

新京报澳门讯 (特派 记者勾伊娜)第十六届全球 华语榜中榜影响力大典昨晚 在澳门举行,周杰伦凭借《惊 叹号》专辑获得榜中榜港台 地区最佳专辑奖等三项大 奖;那英也以专辑《那又怎 样》获得内地最佳专辑奖三 项大奖。此外,今年1月涉足 歌坛的杨幂,也获得"内地 最佳跨界歌手"的肯定。现场周杰伦、那英、汪峰、陈奕 迅、李宇春等无间歇轮番献 唱,让观众过足"耳瘾"。

周董"全胜"得偿所愿

从出道以来就一直是华 语歌坛领军人物的周杰伦, 十年来获奖无数,其中多为 在现阶段更想获得的是专辑 类奖项,这更能体现自己音 乐的全面性胜利。昨天的颁 奖典礼上,周杰伦得偿所愿, 《惊叹号》为他抱回了一座最

歌手奖。周杰伦曾表示自己 佳专辑奖。在连续十年的创 作井喷后,去年出世的《惊叹 号》被乐迷认为新意不足,歌 曲的传唱度较之往年也有所 下降。在此情况下获得大 奖,业界认为是由于周董一 以贯之的强大影响力和在年 轻族群无法匹敌的号召力。

那英看好姜文杂金像

九年没出专辑的那英, 凭借去年的专辑《那又怎 样》获得三项大奖。不过手 握三项奖杯的那英表示"说 实话,这些奖,我想能不拿就 不拿,如果大家非逼着我拿, 那我再拿。现在的乐坛太需 要新鲜的血液和态度,我希 望能把更多机会留给后辈。" 此外,那英新专辑中单曲《只 因为你》MV由姜文工作室打 造,她也寄语本届香港电影 金像奖上姜文能拿下影帝: "姜文最近得奖有点多,连 MV都拿奖了,我很看好他, 他的对手只有葛优,他们肯 定有一个拿下金像奖。

部分获奖名单一览

榜中榜最佳专辑(内地)	那英《那又怎样》
榜中榜最佳专辑(港台)	周杰伦《惊叹号》
亚洲影响力华语音乐贡献奖	刘欢
亚洲影响力华语音乐成就奖	那英
最受欢迎女歌手(内地)	李宇春
最受欢迎男歌手(内地)	张杰
最佳男歌手(内地)	汪峰
最佳女歌手(内地)	张靓颖
最佳男歌手(香港)	方大同
最佳女歌手(港台)	莫文蔚

■ 娱人娱话

记者:最近有没有什么更大的喜事将要向我们公布? 刘若英:好像所有人都比我还要着急哎!我 没有怀孕。确实工作量在减少,因为结婚后希望能多 些时间和家人在一起。

记者:男友刘恺威有没有打电话祝贺拿奖?

杨幂:他应该会打电话祝贺我的吧,如果他不 打我就打电话给他让他祝贺我。我唱歌我还是新人, 唱功有许多不足,特别是跟我的老板张靓颖比。

记者:为什么没有和杨幂一起走红毯?

冯绍峰:为什么每次都要追问我和杨幂的事情。 好的搭档可以做荧屏情侣,不用非把它放在现实里吧。

记者:怎么看柯震东和萧亚轩的绯闻?

九把刀: 柯震东和谁在一起我都支持啊, 就算 他和房祖名在一起我也支持,只要是他喜欢的。我只 是不希望他像个明星一样躲躲藏藏地去谈恋爱

- ■ 同样有话讲 --

尚要嫌 我的造型有精神内核



一贯出位的尚雯婕 此次又雷倒众人。头顶 近20公分高、10斤重稻草 的尚雯婕(左图),红毯上 每一步都走得战战兢 兢。再次提到"尚gaga", 尚雯婕直言"我是以我的 造型来诠释我的音乐,我 的生活方式,和另外一个 歌手没什么关系。"而对于 今天的造型,她解释为和 自己的歌曲《倾慕者的幻 想》比较搭。"写这首歌时 我有些疯狂,但还有一定 的精神内核在里面。

Angelababy 吃雪糕 被电到 没道理

爱奇艺"喜欢你没道理·校园影像季"启动仪式 日前在京举行, Angelababy 与罗志祥亮相, 现场两 位代言人上演伊利巧乐滋广告中的喂雪糕的经典-幕。baby 透露第一次见罗志祥就被他的一双大眼 睛电得晕乎乎。"刚才跟他在台上互动演小情景剧, 真的被他的表白感动到。"据悉本次活动将通过线上 线下校园"草根明星"作品征集及海选活动,邀请众 多知名导演、艺人担当评委选出获胜者,参演爱奇艺 原创微电影。

新京报记者 郭延冰 勾伊娜 摄影报道



北京画院美术馆推出二十世纪大家系列展

张仃艺术展主打"书画对照"

新京报讯 (记者李健亚) 今年是大美术家的张仃逝世 两周年,为此,北京画院等昨 日在北京画院美术馆推出"文 心化境——张仃书法艺术 展"。该展是北京画院二十世 纪中国美术大家系列展活动 之一,展出了张仃书法及焦墨 山水作品七十余幅。

美术大家张仃早在新中 国成立之初就参与了中华人 民共和国国徽的设计工作, 并负责组建中央工艺美术学 院;在艺术创作上他又对二 十世纪新中国美术的发展做 出突出贡献,上世纪七十年 代开始,具有张仃个人艺术 风格特色的焦墨山水画开始

出现在中国画坛。北京画院 相关负责人指出,此次展览 就是想以张仃的艺术为个 案来研究中国绘画与书法 之间更为内在的关联。为 此,该展除了将张仃的书法 作品集中展示外,还配合展 出临古、写生的焦墨山水 画。其中,这些焦墨山水画

不施色彩、纯用水墨,正好 与其书法作品相互对照, "我们更容易找出笔墨与线 条、书法的结构与绘画的章 法之间更为直观的联系,进 而探讨其他关于书画同源 的方法和规律。

据悉本次展览将展至5

- ■ 娱乐"数读" -

《雨中的树》开机

尹力刘恒4度联手"树"人

思德》《云水谣》《铁人》后,四度联手打造的新片《雨中的树》 近日在四川开机,主演王志飞、丁柳元、刘佩琦、雷恪生等主 创出席。该片是根据前四川省万源市委常委、组织部长李 林森的真实事迹改编,计划今年9月底在全国上映。据尹力 介绍,片中表现更多的是李林森感性、平凡的一面,主演王 志飞透露读剧本时数次落泪,坦言自己最大的压力是如何 将人物演得更接地气。此外,新一代"江姐"的扮演者丁柳 元在片中与王志飞饰演夫妻,"村长专业户"雷恪生则再次 饰演村长一角。

《灵魂战车2》将映

引进帝凯奇 14次"驾到"

新京报讯 (记者杨林)昨日记者获悉,由尼古拉斯· 凯奇主演的《灵魂战车2:复仇时刻》将于4月20日在内地 上映。自1996年首部电影《勇闯夺命岛》算起,这是凯奇 第14部在中国上映的电影,比排名第二的汤姆·克鲁斯多 出6部。虽然凯奇在美国知名度下降,近年来多接拍独立 公司制作,他主演的电影也多以批片形式进入中国,不过 这丝毫没有影响到凯奇在中国的号召力,网友送给他一个 尊称——"引进帝",足见尼古拉斯·凯奇在中国依然是金字招牌,去年以批片形式引进的《狂暴飞车》和《女巫季节》 都获得5000万左右的票房。